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※本会議については、各日とも午前 10 時の開会を予定していますが、遅れる場合もあります。 

会期：６月１日（月）～６月１８日（木） １８日間 

月日 曜日 会議名 議 事 

６月 １日 月 本 会 議 
会議録署名議員の指名、会期の決定、 

議案上程、提案理由説明 

６月 ２日 火 議案調査  

６月 ３日 水 議案調査  

６月 ４日 木 議案調査  

６月 ５日 金 議案調査  

６月 ６日 土 休  会  

６月 ７日 日 休  会  

６月 ８日 月 本 会 議 一般質問 

６月 ９日 火 本 会 議 

一般質問 

請願・陳情上程、各案件委員会付託 

６月１０日 水 委 員 会 10:00 産経建設常任委員会 

６月１１日 木 委 員 会 10:00 民生環境常任委員会 

６月１２日 金 委 員 会 10:00 総務文教常任委員会 

６月１３日 土 休  会  

６月１４日 日 休  会  

６月１５日 月 委 員 会 

10:00 人口減少対策特別委員会 

13:00 未来へつなぐまちづくり特別委員会 

６月１６日 火 委員会予備日  

６月１７日 水 委員会予備日  

６月１８日 木 本 会 議 各委員長報告、質疑、討論、採決 

※予定のため、変更になる場合があります。 

※発熱等の風邪症状がみられる方は、傍聴をご遠慮ください。 

傍聴される場合は、必ずマスクを着用されるなどの、感染予防対策を徹底してください。 

  また、新型コロナウイルス感染拡大の影響が収束されるまでの間、議会の傍聴は極力ご遠慮

くださいますようお願いいたします。  

 ご不便をおかけしますが、ご理解とご協力をお願いします。 
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※審議される議案の予定 

議案第２８号 令和２年度大野市一般会計補正予算（第４号）案 

議案第２９号 令和２年度大野市国民健康保険事業特別会計補正予算（第１号）案 

議案第３０号 令和２年度大野市介護保険事業特別会計補正予算（第１号）案 

議案第３１号 大野市税賦課徴収条例の一部を改正する条例案 

議案第３２号 大野市国民健康保険税条例の一部を改正する条例案 

議案第３３号 大野市手数料条例の一部を改正する条例案 

議案第３４号 大野市子ども医療費の助成に関する条例等の一部を改正する条例案 

議案第３５号 大野市国民健康保険条例の一部を改正する条例案 

議案第３６号 大野市介護保険条例の一部を改正する条例案 

議案第３７号 大野市後期高齢者医療に関する条例の一部を改正する条例案 

議案第３８号 第六次大野市総合計画基本構想について 

議案第３９号 高規格救急自動車売買契約の締結について 

議案第４０号 消防ポンプ自動車売買契約の締結について 

議案第４１号 専決処分の承認を求めることについて（令和元年度大野市一般会計補正予算（第５号）） 

議案第４２号 専決処分の承認を求めることについて（令和２年度大野市一般会計補正予算（第１号）） 

議案第４３号 専決処分の承認を求めることについて（令和２年度大野市一般会計補正予算（第３号）） 

議案第４４号 専決処分の承認を求めることについて（大野市長等の給与に関する条例及び教育長の給

与等に関する条例の一部を改正する条例） 

議案第４５号 専決処分の承認を求めることについて（大野市税賦課徴収条例等の一部を改正する条

例） 

議案第４６号 専決処分の承認を求めることについて（大野市国民健康保険税条例の一部を改正する条

例） 

（報告事項）  

報告第 １ 号 継続費逓次繰越の報告について 

報告第 ２ 号 繰越明許費の報告について 

報告第 ３ 号 大野市土地開発公社の経営状況について 

報告第 ４ 号 専決処分の報告について（大野市監査委員条例等の一部を改正する条例） 

報告第 ５ 号 専決処分の報告について（大野市固定資産評価審査委員会条例の一部を改正する条例） 

報告第 ６ 号 専決処分の報告について（損害賠償額の決定） 

 


